

追踪报道 >>

启航培训班被疑违规招生

教育部门提醒,报名时要注意辨别培训机构是否具备《民办教育许可证》

本报5月22日讯(记者 张凯) 本报以《启航考研培训班五一后莫名消失》为题报道了滨州60余名在校大学生被培训班“放鸽子”一事。经调查,该培训班未在当地教育、职业技能培训管理等部门做任何培训备案登记,相关部门怀疑消失的培训班为违规招生。

采访中,不少报班学生怀疑,他们报名的“启航全程远程

考研班”在本地可能是违规办学培训,这种怀疑在滨城区教育、职业技能培训管理等部门得到核实。教育部门工作人员表示,学生们反映的已消失的启航考研培训班未在此做培训登记备案。同时,市人保局职业技能建设科工作人员也表示,该培训班如属于技能培训范畴,应在此进行登记备案,但目前看尚未查到有该培训班的

登记信息。

据了解,为预防培训机构携学生费用逃走,相关部门曾做出了相应的押金措施,非学历教育办学的机构要向培训所在地教育、劳动等部门做登记备案,同时缴纳一定数额的押金。同时,对于已经终止办学的民办培训学校,教育、劳动等部门要收回其办学许可证和公章,并

且登记注销,刊登停止办学公告一个月后,如果学校没有财务和民事纠纷,所交的押金就会返还培训学校。

滨城区教育局工作人员提醒,家长给孩子报名时,务必辨别培训机构是否具备教育部门颁发的《民办教育许可证》。在培训过程中,若培训机构出现办学质量问题,家长可到教育部门投诉。



武警倡环保

为倡导广大市民树立良好的环境保护意识,近日武警滨州支队官兵纷纷来到街头、公园、湖边进行垃圾清理等工作,向广大市民宣传环境保护知识。图为官兵们正在用自己的实际行动倡议市民“保护地球,爱护我们赖以生存的环境”。

通讯员 陈少明 见习记者 刘涛 摄影报道

“其他保险公司咋知道我的交强险信息?”

本在太平洋保险投的车险,平安保险却知道个人信息,市民质疑信息遭泄露

本报5月22日讯(记者 王丽丽) 近日,有市民打来热线称自己在太平洋保险投保车险快到期时,平安保险公司打来电话推销车险,并称市民的交强险信息所有保险公司都可以共享,市民质疑个人信息遭泄露。

21日上午,市民李女士打来热线,称她在太平洋保险公司购买的车险即将到期,正准备去续保时,却接到了平安保险公司工作人员打来的推销车险的电话。李女士告诉记者,她并没有购买过平安保险的车险产品,但是该工作人员却说电脑上显示她是平安保险的客户,在李女士的质疑

下,该工作人员又表示可能是李女士周围的亲朋好友购买了平安保险的车险产品,留下了李女士的联系方式,但是李女士的亲戚朋友中并没有人购买平安保险的产品。“我怀疑信息被泄露了。”李女士说。市民赵先生也遇到过同样的情况,赵先生告诉记者,车险快到期时,会有很多保险公司打来电话推销车险,“一天能接七八个电话。”

记者以车主身份来到黄河五路上的中国平安人寿保险股份有限公司滨州中心支公司,对于记者的疑问,负责办理车险的工作人员告诉记者,推销车险的电话是上海公司

的坐机打的,“交强险的信息保险公司都是共享,能看到你的车险什么时候到期。”记者以看价格为由随便报了一个车牌号,该工作人员在没有承保人更详细信息的前提下,就从电脑上调出了该车的投保信息。

对于这种情况,记者首先咨询了李女士投保的太平洋人寿保险股份有限公司滨州中心支公司相关工作人员,工作人员告诉记者,公司的客户信息全部是保密的,其他保险公司不可能看到太平洋保险公司客户信息,“各个保险公司之间不可能共享客户信息,在交强险信息平台上也无法查询到。”

随后记者咨询了滨州市保险行业协会,保险行业协会的工作人员告诉记者,交强险的信息是不可能共享的,交强险信息平台只能查询出险情况等,在市民没有提供车牌号、车驾号等相关信息时,保险公司不能查到承保人的信息,“这些详细的信息都无法通过信息平台查询,连我们都没有权利查询。”工作人员还表示,现在信息泄露的途径比较多,并不清楚保险公司能从哪个渠道得到承保人信息,“但是我们对于保险公司电销保险有规定,如果客户明确表明不投保,该保险公司就不能够再打电话推销。”

市区查获首例摩托车醉驾

本报5月22日讯(记者 张卫建 通讯员 刘真 张君) 5月19日晚,滨州市交警大队东城交警大队在市区黄河八路渤海十路路口查处一醉酒驾驶摩托车司机,经检测,驾驶员徐某血液酒精含量高达355.8mg/100ml,这也是自去年5月1日“酒驾入刑”以来滨州市在市区查获的首例摩托车醉驾行为。

5月19日晚,东城交警大队民警在市区多处路口对酒驾等交通违法行为进行集中查处。当晚8时20分许,在黄八渤十路口执勤民警发现一男子驾驶摩托车晃晃悠悠沿渤海十路自南向北行驶,民警将其拦住接受检查。驾驶员四十多岁,满脸通红,嘴中酒气浓重。经呼气式酒精测试仪检测,男子血液酒精含量为260mg/100ml,已远远高于80mg/100ml的醉酒驾驶标准。当晚男子被带至医院进行了血液酒精含量检测,20日,检测结果显示,男子的血液酒精含量为355.8mg/100ml。

22日下午,记者在东城区交警大队见到了今年47岁的市经济开发区则办事处男子徐某。据徐某介绍,19日中午他在家中饮酒后驾驶摩托车来到市区黄河七路渤海九路一家炒鸡店,并在当天傍晚与另外两名男子继续饮酒。饭后,两男子劝徐某不要再驾驶摩托车,被徐某拒绝,在行至将近黄八渤十路口时被民警查处。

目前徐某已被警方刑事拘留。

中国石化滨州石油分公司举行中国海洋贝瓷推介会



推介会现场。

本报5月22日讯(记者 孙蕊 通讯员 杨希芹) 5月18日,中国石化滨州石油分公司在滨州大饭店举办了中国海洋贝瓷推介会。整个推介会现场订购商品的客户200余名,单客户最高订购额达60万元,累计实现销售额近300万元。

推介会上,滨州石油分公司负责人针对公司庞大的成品油销售网络及易捷便利店广阔的发展前景做了全面的介绍,海洋贝瓷董事长郭春森对贝瓷产品具有白度高、热稳定性好、机械强度高、瓷质温润细腻、轻薄剔透等特点,以及具有天然抗菌、健康环保、改善水质等优势做了细致深入的诠释。

海洋贝瓷是拥有国家自主知识产权的高科技产品,被国家科技部选定为“科技博览”专题项目。著名艺术家赵金忠先生的贝瓷作品曾作为国礼送给美国总统奥巴马,其作品《春韵》在本推介会拍卖现场以7.1万元的高价售出,此举将推介会推向高潮。诸多客户纷纷现场进行订购,为滨州石油分公司与海洋贝瓷及其他知名商家的强强合作奠定了坚实的基础。

做文明有礼的中国人

讲文明

树新风



請



